

我市首家“浙里云药房”上线

云端下单买药、医保线上支付、即时送货上门

□记者 岑瑜 通讯员 孙靓

本报讯 记者从市医保局获悉，近日随着市医保局已与英特卫盛药房北门药店签订了“互联网+”医疗服务医保补充协议，并经业务测试、药品审核等环节，我市首家“浙里云药房”医保药品零售网点正式上线启用。

据了解，“浙里云药房”采用在线寻药购药、在线医保支付以及快捷配送的线上线下一体化购药医保结算服务新模式。这也是医保部门继“低价药专柜”举措后，又一为满足群众多样化的医保购药需求开展的有益尝试，这将为群众提供更加便捷高效的医保购药体验，实现网络“无接触”购药医保结算服务。

目前“浙里云药房”暂支持定海区的购药配送服务，定海区的参保市民可通过“饿了么”平台使用

医保个账购买药品，当参保人医保个账不足以支付全部费用时，系统还提供其他支付渠道无缝切换，确保参保人顺利缴费。

据市医保局工作人员介绍，“浙里云药房”支付流程操作简便快捷，除首次使用需实名认证绑定医保账户外，仅需四步就可享受到云端下单买药、医保线上支付、即时送货上门了。第一步：打开“饿了么”线上平台，点击“买药”模块；第二步：点击“浙里云药房”医保专区，选择英特卫盛药房北门药店；第三步：在医保支付项目里面挑选相应的药品；第四步：点击“选择医保支付”，根据提示完成授权后提交订单，等待商家接单配送。

下一步，我市医保部门将在原有试点基础上，继续引导鼓励各定点零售药店加入云药房系统，在全市各地区铺开医保支付药品零售网点。

惠飞路打造沿港公路风景带

已拆除围墙17处，正在推进环境综合整治

□记者 吴建波 通讯员 包健桦

本报讯 车辆行驶在平坦的道路上，车窗外一幕幕见花见海的风景不断掠过……这样的美景即将出现在改造后的新城惠飞路段。记者从临城街道了解到，新城正在实施惠飞路两侧环境综合提升行动，计划拆除惠飞路3.7公里沿线一批围墙，增加视觉通透感，还风景于民。

近日，记者来到位于惠飞路28号的一处码头，只见路边的一排围墙已经拆除，从路边放眼望去，一艘艘轮船从码头外的海面上缓缓驶过，港口对面的东蟹峙岛也清晰可见。临城街道相关负责人告诉记者，围墙拆除后，街道将推进码头环境整治，通过清理码头路面、种植绿化带等措施打造视野开阔、具有沿海工业风格的区域，成为沿海公路一处风景带。

除了沿海路段，惠飞路靠山体路段的“打开围墙”行动也在进行中。在舟山广华医院附近，街道与该路段沿线多家企业达成改造协议，在惠飞路道路拓宽施工的同时布局绿地、花带，并进行企业建筑

外立面粉刷，提升老厂房颜值。

据临城街道相关负责人介绍，此次提升以惠飞路为核心，改造范围西至中石化油库，东至启明电力集团，按照“道路完工一段、围墙打开一段、违建拆除一片、外立面改造一片”的原则，加快推进甬东片区环境整治。

据了解，惠飞路拓宽工程目前已完成总工程量的70%，沿线累计打开围墙17处，长度约3公里，金鹰公司、开源防水、华源电器等重点点位外立面改造已经完成，下一步将紧盯围墙内脏乱差，推进环境整治。

惠飞路“颜值”的提升，是新城管委会攻坚环境综合整治，持续推进海上花园城市建设的一项新举措。今年以来，临城街道强管护、提风貌，城乡颜值稳步提升，先后为新建的新城郊野公园设置指示牌，开辟30余个停车位，巩固“打开围墙”成果。同时，该街道聚焦道路两侧、河道流域、厂区环境、渔农村环境等6个方面，落实“举一反三”排查问题整改，累计共完成下发清单问题整改105个，清理甬东区域废品收购点24家，区域环境明显提升。

口袋公园提升颜值



近日，位于定海青云桥路北侧，新建成的青云公园设计精巧而美丽，吸引众多居民前来散步、游玩。近年来，我市充分利用城市空间，合理规划，打造多个“小而美”的口袋公园，城市面貌得到有效改善，同时，百姓亲近自然、健身休闲有了新去处。

记者 陈永建 摄

“圆梦大学”项目发放助学金约177万元

今年新推出“圆梦·励志”奖学金

□记者 李巧凤 通讯员 郑丹华

本报讯 “圆梦大学”爱心助学慈善救助项目已成为我市有影响力的慈善助学品牌。今年，市慈善总会共安排发放“圆梦大学”助学金约177万元，资助全市家庭贫困的大学生400余人。

8月下旬开始，市慈善总会开始陆续发放“圆梦大学”助学金，目前已发放131万余元，剩余涉及本地3所高校将在开学初尽快完成发放。前几天，慈善工作人员来到定海白泉的小洁(化名)家，她的母亲、弟弟都患有智力残疾，一家人的生活主要靠父亲打零工，小洁凭自己的努力，今年考入了省外一所师范大学。今年暑期，小洁努力勤工俭学，做家教赚取大学生活费。

在“圆梦大学”项目资助的大学生中，他们的家庭各有难处，有的父母亲残疾失去劳动能力；有的家里有人患病需要长期吃药；有的父母

离异，靠年迈的爷爷奶奶照顾；有的自身不幸患有残疾，但身残志坚，刻苦学习不言放弃，最终考入理想的大学。从2004年至今，市慈善总会“圆梦大学”项目共发放助学金4033万余元，资助学生近万人次。“圆梦大学”助学项目不仅解决了受助学生生活上的燃眉之急，更使这些学生树立起了对学习、对生活的信心和对社会的责任心。

今年，市慈善总会还首次推出了“圆梦·励志”奖学金，共安排资金7万元，对符合条件的励志困难学子，在享受原“圆梦大学”助学金的基础上，再继续给予奖学金。

“圆梦·励志”奖学金按不同对象分为两类：对新考上“985”或“211”高等院校的优秀困难学子，给予奖学金6000元；身残志坚的困难学子考上大学或原已救助的在校困难大学生，在校期间表现优秀，取得省级等以上荣誉的，给予奖学金5000元。

订奶有礼：凡9月份包月征订酸奶（燕麦麦Q、青稞麦Q、麦小Q）三款中任意一款，可另赠送100毫升每日活菌5盒(赠送时间9月9日-13日)。



微信扫码 在线订奶

别忘了给孩子订份牛奶！

新开学+鲜“营养”

涌优奶源高品质 均衡搭配促成长 巴氏杀菌更营养

加盟/订奶热线：2020417 (舟山)



请您关注天气预报

市区天气：今天多云，局部阵雨。明天多云到阴，局部阵雨。今天最高气温：33℃，明天最高气温：33℃。今天最低气温：26℃，明天最低气温：26℃。市区风力：今天、明天偏东风3~4级。今天蓝天指数为：三级，天色微蓝或有点蓝。今天紫外线指数为：三级，外出时请戴好遮阳帽、太阳伞等，并涂擦防晒霜。

舟山市气象台2024年9月4日17时发布